

ЗАПИСНИК

од Заедничката седница на Националниот совет за евроинтеграции и Комисијата за европски прашања

на Собранието на Република Македонија

(13-та седница на Националниот совет за евроинтеграции и

29-та седница на Комисијата за европски прашања)

одржана на 26 ноември 2012 година,

сала на Уставна комисија, Собрание на Република Македонија

Заедничката седница на Националниот совет за евроинтеграции и Комисијата за европски прашања започна во 14.21 часот.

Седницата ја отвори и со неа претседаваше г-ѓа Радмила Шекеринска, претседател на Националниот совет за евроинтеграции.

На заедничката седница на Советот и Комисијата за европски прашања присуствуваа: г. Мартин Клауке раководител на Оддел за оперативни работи г-ѓа Катерина Кус-Иванова Филкова од Делегацијата на Европската унија во Република Македонија, г. Алесандро Фракасети заменик постојан претставник на УНДП во Република Македонија, г-ѓа Весна Џутеска Бишева асистент на постојаниот претставник на УНДП во Република Македонија.

Од Националниот совет за евроинтеграции на седницата присуствуваа: г-ѓа Радмила Шекеринска претседател на Советот, г-ѓа Силвана Бонева потпретседател на Советот, г-ѓа Теута Арифи заменик на претседателот на Владата на Република Македонија задолжена за европски прашања и член на Советот, г. Хајрула Мисини и г. Антонио Милошоски пратеници и членови на Советот, г. Миле Пачемски и г. Сафет Бишевац пратеници и заменици-членови на Советот, г. Димитар Мирчев член на Советот претставник од Кабинетот на Претседателот на Република Македонија, г. Живко Митревски претставник на Советот и претседател на Сојузот на синдикати на Македонија, г. Дојчин Цветановски претставник на Советот од Конфедерацијата на слободни синдикати на Македонија, г-ѓа Тања Хафнер Адеми претставник на Советот од Граѓанска платформа на Македонија, г. Томе Колев претставник на Советот од Католичката црква и г-ѓа Мимоза Шумковска Велјановска претставник на Советот од Еврејската заедница во Република Македонија.

Од Комисијата за европски прашања на седницата присуствуваа: г. Хајрула Мисини претседател на Комисијата за европски прашања, г-ѓа Силвана Бонева, г. Антонио Милошоски г. Павле Трајанов, г. Миле Пачемски, г-ѓа Маринела Тушева, г-ѓа Косана Мазнева-Николиќ пратеници и членови, г. Ѓорѓи Коцобашиев, г. Сафет Бишевац и г-ѓа Станка Анастасова пратеници и заменици-членови на Комисијата за европски прашања.

На седницата беше предложен и усвоен следниот:

Дневен ред:

- Информација за статус на реализација на Инструмент за претпристапна помош на ЕУ (ИПА) за Република Македонија

